PHONG GD&DPT QUOC OAI PE KIEM TRA CUOIKI 1

PE CHINH THU'C Mon: Toan 7
Nim hoc 2023 - 2024

Thoi gian: 90 phiit (khéng ké thoi gian giao dé)
Hovatén:.......................ce............SBD:..........

(Dé gom ¢6 02 trang)

I. PHAN TRAC NGHIEM (3 diém)
Chon chir cdi dikng trudc ciu trd 1o ding roi ghi vao gidy lam bai kiém tra:
Céu 1: Chon khang dinh dtng trong céc khang dinh sau:

A2eq B. ez c.len D. —-16 € N.
4 8 5)
. . \ 1
Cau 2: Sap x&p cac so hiru ti sau theo thir ty tang dan: —2;5;0;—1
1 1 | 1
A. —2;—:0;—1 B.—2;-1;0;— C. —;0;,-1;-2 D. -1,-2;0;=
3 3 3 3
Cau 3: SO ndo 13 s6 vo ti trong céc s sau:
1
A< B. \8 C.2,(017) D. -4
Céu 4: Trong cac két qua sau, két qua nao dung?
A 4= B. 25 =-5 C.\J-4=2 D.J9=3
Céu 5: Tur dang thirc 14.63 = 21.42 ta suy ra duoc ti 1¢ thuc sau:
(14_63 B 14_4 c 4_21 p 14_4
21 42 21 63 63 42 63 21
Céu 6: Cho ba s6 a,b,c ti1é v6i cac sb6 2,3,5. Cach viét nao sau ddy ding?
A.2a=3b=5  B.ahc=235 C.aibic=235 D.2-2-%

Céu 7: Ttr nam 1997, Chinh pha Viét Nam quyét dinh 1dy ngay 26/12 1a ngay Dan sb
Viét Nam. Dan sd hién tai ctia Viét Nam 1a 100 005 134 nguoi vao ngay 4/12/2023
theo s6 liéu cua Lién Hop Qudc (Ngudn: https://danso.org/viet-nam/).
Lam tron s6 100 005 134 dén hang nghin, ta duoc két qua 1a?
A. 100 000 000 B. 100 500 000 C. 100 006 000 D. 100 005 000
Cau 8: Dai luong x ti 1¢ nghich véi dai lugng y theo hé sotilea=12.
Cong thuce lién hé nao sau day 1a SAI?
A.y=2 B.x:E C.x=2 D. xy=12

X h% 12
Céu 9: M6t cong nhan lam duoc 20 san pham trong 30 phit. Néu nang suat lam viéc
ctia ngudi d6 khong dbi thi nguoi d6 1am dugc bao nhiu san pham trong 75 phut?

A. 50 san pham B. 40 san pham C. 60 san pham D. 8 san pham


https://danso.org/viet-nam/

Céu 10: Cho tam giac ABC c6 4=50°8=70" . SO do goc C bang:

A. 50° B. 60° C.70° D. 120°
Cau 11: Cho xOy va yOz 132 gbc ké bu. Biét x0y =35 , s6 do yOz bang ?
A. 145° B. 150° C. 155 D. 35°

Céu 12: Qua diém A nam ngoai dudng thang d, c6 bao nhiéu duong thang song song
voi duong thang d ? ’

A. 0 B.1 C.2 D. V6 s0

II. PHAN TU LUAN (7 diém)

Bai 1 (1,0 diém) Thyc hién phép tinh (tinh hop li néu co thé)

2
a)Z_l.Z b) 5: el N 2—(2023)0.
5 72 2 15 V4
Bai 2 (2,0 diém) Tim x,y biét:
a) gx_iz_f b) x _ 3
5 7 5 3,6 2,4
¢) 2-x|=1 d) *=3 vaax-y=11
y 5

Bai 3 (1,5 diém) Huong tng phong trao K& hoach nho, ba chi d6i 7A, 7B, 7C di thu
gom duoc tong cong 270 kg gidy vun. Biét rang sé gidy vun thu duogc cia ba chi doi
lan luot ti 16 v6i 5; 6; 7. Hay tinh s6 kg gidy vun mdi chi d6i thu duoc?

Bai 4 (2,0 diém)

1/ (0,5 diém) Tinh dién tich xung quanh cua hinh lang try dimg tam giac c6 d¢ dai
ba canh day 1a 3 cm, 4 cm, 5 cm va chiéu cao 1a 8 cm.

2/(1,5 diém) Cho hinh v&
a) Chung minh AB// CD a
b) Tinh ABD
c) Vé tia BE la tia phan giac cua
ABD (E € CD).

Tinh ABE? ';I \

Bai 5 (0,5 diém)

2 _ 2
Tinh gid tri ciia biéu thire: 4= FF3Y =42

Cho 3 s X, 9,2 khac 0 théa man: =2 -2 .
5 7 4 Xy —yz+zx

Can bo coi khong giai thich gi thém.



PHONG GD & BT QUOC OAI
HUONG DAN CHAM MON TOAN 7-Ki I
I. PHAN TRAC NGHIEM: V¢i mdi ciu ding duoc 0,25 diém.

Cau| 1 | 2 | 3 | 4 | 5| 6 | 7 | 8 | 9 |10/ 11 | 12
DA
éipABBDBDDCABAB
II. PHAN TU LUAN
Bai | Phan Néi dung Piém
a |2.17_2 1 4 5 -1 0,5
5 72 5 2 10 10 10
.. 52 0.25
Bai 1 5:(—5j R 2—(2023)0:5:§+3-3—1
(1,0) 2) 15 V4 4 15 2
b 4 1 4 1
=5 —4——l=—+—-1=0.
25 5 0.25
2 3 4
—_-——=——
577 5
2 4 3
5 5 7
2 28 15
5 35 35
5 13 0.25
_x:__
a |5 35
132
35°5
.. = B5
Bai 2 359
(2,0) 13
14 0.25
X S 36 s 0.5
b 36 2.4 2,
2—x|=1.C6 2 truong hop
2-x=1 2—-x=-1 0.25
© x=2-1 cx=2-(-1
c TH1: x TH2: x=2-(-1) 0.25
x=1 x=3
Vayx=1hodacx=3




Tacéizizzzlzz—levéh—yzll
y 5 3 5 6 5

Ap dung tinh chét cua diy ti sb bang nhau ta co

0.25

d 2x_y_2x—y_ 11_ .,
6 5 6-5 1
Tinh dugc x =33, y = 55. 0.25
Goi x,y,z lan luot 1a sb kg giéy vun thu dugc cua ba chi doi 0.25
74,7B,7C (X, y,z2€ N va x,3,2>0)
Theodébéi:£=1=iva‘1 x+y+z=270 0.5
5 6 7
?12‘1%5 )3 Ap dung tinh chét cua diy ty sb bang nhau ta dugc:
’ i_z_i_x+y+z_270_15
5 6 7 5+6+7 18 0.5
Tinh dugc x =75,y =90;z=105 (TM)
Vay 50 kg gidy vun thu dugc ciia ba chi doi 7A, 7B, 7C lan lugt 13 | 55
75 kg; 90 kg; 105 kg.
1/ Chu vi day cua hinh lang tru dung 1a : 3+4+5 =12 cm 0.25
Dién tich xung quanh cua hinh lang tru dung : 12.8 = 96 cm? 0.25
2a/ |TacoAB LAC;CD LAC => AB//CD 05
Tacé ABD+BDC =180° (vi AB // CD) 0.25
2b/ | hay ABD+72° =180°
= ABD =108’ 0.25
Bai 4
(2,0) —1 0.25
2¢/ —17 \
(V€ hinh dang)
Vi BE la tia phan gidc ctia ABD
Ty > 0
Nén Gp_ABD _108° 0.25
2 2
v, X _Z_i_ e A ;o
Bai 5 Datg_7_4_t:x_5t,y_7t,z_4t (Vo1 t#0)
2 _ 2 2 2
(0,5) o (xt3y—d2)’ (5t+3.7t—4.4t) 4= (0)° 100 _ 100 05

Xy—yz+zx  5t.7t—Tt.4t+41.5t 2777 272 27
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